



## Errata

To cite this article: (2008) Errata, Leukemia & Lymphoma, 49:3, 598-598, DOI: [10.1080/10428190801985559](https://doi.org/10.1080/10428190801985559)

To link to this article: <https://doi.org/10.1080/10428190801985559>



Published online: 01 Jul 2009.



Submit your article to this journal [↗](#)



Article views: 352



View related articles [↗](#)

## Errata

The publishers like to apologise for the following errors that occurred in the journal.

### Erratum 1

A Letter to the Editor entitled, *Prolonged oral arsenic trioxide therapy and nephrolithiasis*, printed in Leukemia & Lymphoma, November 2007; 48(11): 2233–2234, should have read as follows:

*Prolonged oral arsenic trioxide therapy and nephrolithiasis*

### Erratum 2

An Original Article (Clinical) entitled *Frequency of BCL2 and BCL6 translocations in follicular lymphoma: Relation with histological and clinical features*, printed in Leukemia & Lymphoma, January 2008; 49(1): 95–101, had an error by which the author affiliation superscript numbers were omitted. It should have read as follows:

ANDREA DÍAZ-ALDERETE<sup>1,2</sup>, ANGELA ALVAREZ-DOVAL<sup>1</sup>, FRANCISCA CAMACHO<sup>3</sup>, LYDIA SANCHEZ-VERDE<sup>4</sup>, PILAR SABIN<sup>5</sup>, REYES ARRANZ-SÁEZ<sup>6</sup>, CARMEN BELLAS<sup>7</sup>, CESAREO CORBACHO<sup>7</sup>, JUANA GIL<sup>2</sup>, MARÍA PEREZ-MARTÍN<sup>8</sup>, MARIA RUIZ-MARCELLÁN<sup>9</sup>, LEOCRICIA GONZALEZ<sup>10</sup>, CARLOS MONTALBÁN<sup>10</sup>, MIGUEL PIRIS<sup>3</sup>, & JAVIER MENARGUEZ<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Department of Pathology, Hospital General Universitario “Gregorio Marañón,” Madrid, Spain, <sup>2</sup>Department of Immunology, Hospital General Universitario “Gregorio Marañón,” Madrid, Spain, <sup>3</sup>Molecular Pathology Programme, <sup>4</sup>Immunohistochemical Unit, Centro Nacional de Investigaciones Oncológicas (CNIO), Madrid, Spain, <sup>5</sup>Department of Oncology, Hospital General Universitario “Gregorio Marañón,” Madrid, Spain, <sup>6</sup>Department of Hematology, Hospital de la Princesa, Madrid, Spain, <sup>7</sup>Department of Pathology, Hospital Puerta de Hierro, Madrid, Spain, <sup>8</sup>Department of Pathology, Hospital Doce de Octubre, Madrid, Spain, <sup>9</sup>Department of Pathology, Hospital Vall D’Hebron, Madrid, Spain, and <sup>10</sup>Department of Internal Medicine, Hospital “Ramón y Cajal,” Madrid, Spain

### Erratum 3

An Original Article (Clinical) entitled *Cross-sectional monitoring of Wilms tumor gene 1 (WT1) expression in Iranian patients with acute lymphoblastic leukemia at diagnosis, relapse and remission*, printed in Leukemia & Lymphoma, February 2008; 49(2): 281–290, included an error to the first authors name. It should have read as follows:

HOSSEIN ASGARIAN OMRAN